o
Y ARE K-12 STUDENTS GOING ‘g‘

SCHOOL COMPLETELY ONLINE?

2016nnual Connections Academy Parent Satisfaction Survey Shows:
47[y require or want
0 greater FLEXIBILITY
ﬁ 43(y want A CHANGE FROM
J/0 THEIR LOCAL SCHOOL
35[y want a SAFE LEARNING
0 environment
24[y of their parents want MORE INVOLVEMENT
0 WITH CHILD'S EDUCATION
4/l have HEALTH CONCERNS

cited BULLYING in a previous school*
attend to pursue the ARTS OR SPORTS*

\_ * Indicates parents’ most significant reason for enrolling their student Yy,




